

7 июля  
2009 г.

№ 7 (76)

# ЗВЕЗДНАЯ ГАЗЕТА

газета МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МО ЗВЕЗДНОЕ

Веселится народ:  
по району юбилей идёт!

С 90-летием,  
Московский район!



Так проходили недавно народные гуляния на Московской площади. На протяжении нескольких часов перед жителями района выступали воспитанники творческих коллективов подростково-молодежных клубов, сборная команда КВН района, коллективы КДЦ «Московский». Было тепло и солнечно от улыбок, воздушных шаров, искренних поздравлений и светлого дня!



Дорогие жители  
муниципального  
округа Звездное!

Я рад поздравить вас с 90-летием нашего любимого Московского района. Мы любим его не только за то, что у него славное прошлое, и за то, что сейчас это один из самых перспективных и благоустроенных районов Петербурга. Мы любим его и просто за то, что он – наша родина, место, где наш дом, где растут наши дети и живут друзья. И поэтому сегодня мысленно и вслух мы желаем Московскому району только процветания и верим, что с годами он будет становиться только моложе и красивее! А наше муниципальное образование Звездное будет по-прежнему достойной составляющей Московского района!

Счастья вам, дорогие земляки! С праздником, который подарил нам наш район!

Мира и добра в ваших домах!

Глава МО МО Звездное  
Павел ЗЕЛЕНКОВ



## От души поздравляем юбиляров

### В МАЕ ИСПОЛНИЛОСЬ

#### 70 лет

ФАДЕЕВОЙ Тамаре Петровне  
КРАСАВИНОЙ Нине Петровне  
СОЛДАТЕНКО Александру Сергеевичу  
ВАРЛАМОВОЙ Нине Александровне  
НЕКЛУДОВОЙ Тамаре Михайловне  
СЕМЕНЮК Юрию Федоровичу  
АНДРЕЕВОЙ Людмиле Васильевне  
ЛАРИНУ Владимиру Васильевичу  
КОРМАКОВОЙ Валентине Николаевне

#### 75 лет

БОНДАРЕНКО Белле Анатольевне  
БЕЛОВОЙ Валентине Васильевне  
БАРДИНОЙ Ольге Васильевне  
НИЛОВОЙ Надежде Федоровне  
ОВЧИННИКОВОЙ Нине Николаевне  
ПРОХОРЕНКО Антонине Семеновне  
СИМОНЕНКО Галине Александровне  
СУХОВОЙ Тамаре Николаевне  
КОРОВКИНОЙ Галине Андреевне  
ТОКАРЕВОЙ Серафиме Константиновне  
ЯШУКОВОЙ Александре Николаевне

#### 80 лет

ГИНДОС Евгению Михайловичу  
КРАСАВИНОЙ Марии Васильевне  
НИКОЛАЕВУ Герману Федоровичу  
ОСИПОВОЙ Тамаре Васильевне  
БЕРЕЗИНОЙ Валентине Дмитриевне  
ИВАНОВУ Борису Михайловичу  
МАЛОФЕЕВСКОМУ Ивану Николаевичу  
КАЛАШНИКОВУ Николаю Григорьевичу

#### 85 лет

ЧЕБЛАКОВОЙ Антонине Александровне  
ВЕСЕЛОВОЙ Софье Ефимовне  
САЧКОВОЙ Александре Васильевне

ПОСТНИКОВОЙ Марине Васильевне  
ПАКНИС Валентине Владимировне  
СОЛОМАТИНОЙ Антонине Тихоновне  
ШАНЯВСКОЙ Нинель Николаевне

#### 95 лет

КАЗАКОВОЙ Доре Зиновьевне

#### 90 лет

Наши особые поздравления  
рассказчику Московского района

ШУБУ Израилу Борисовичу

## ХРОНИКА ПОСЛЕДНЕГО МЕСЯЦА



22 июня, в память о жертвах, понесенных нашей страной в годы Великой Отечественной войны, депутаты муниципального образования МО Звездное, местная администрация и представители общественных организаций приняли участие в традиционной траурной церемонии возложения цветов к Монументу героическим защитникам Ленинграда.

В канун Дня памяти и скорби в библиотеке «Южная» (Московское шоссе, 2) прошло очередное заседание Общественного совета. После отчета специалистов об основных направлениях деятельности администрации муниципального образования Звездное состоялась встреча с автором гимна о Московском районе Михаилом Лихачевым. 10 лет на всех торжественных мероприятиях звучат полюбившиеся нам и такие знакомые теперь строки: «Пролетают года, пролетают года, Но я счастлив своей судьбой. И холодной зимой, и цветущей весной Мой любимый район со мной». Поэт и композитор рассказал членам Общественного совета о своем творчестве, том, какое место в нем занимает тема Великой Отечественной войны.



В нашем муниципальном образовании состоялось очередное вручение сертификатов людям старшего поколения, обучавшимся на компьютерных курсах. В этот раз выпустились сразу две группы – 24 человека. Поздравить выпускников пришел глава МО МО Звездное Павел Зеленков.

А всего с момента организации курсов здесь смогли обучиться компьютерной грамотности уже 94 человека. Причем, 11 человек стали свободными пользователями компьютера и Интернета.

Напоминаем нашим читателям, что набор на курсы компьютерной грамотности для людей старшего возраста идет постоянно. Обучение бесплатное. Записаться можно даже по телефону 371-28-72 у главного специалиста местной администрации МО Звездное Светланы Анатольевны Изотовой.

### Пишут читатели

Дорогие пенсионеры! Будьте бдительны! В последнее время на домах всё чаще появляются объявления, приглашающие на собрания пенсионеров, льготников, ветеранов и др. Подписи на объявлениях не раскрывают точное название организации, от имени которой пишется информация. Организаторы таких собраний ничего

интересного и нужного нам не сообщают. Им важно одно: продать пожилым людям свой товар, убедить, что в магазинах или аптеках он стоит гораздо дороже. Прежде чем сделать покупку, проконсультируйтесь с родными или другим квалифицированным человеком, чтобы не приобрести, в лучшем случае, ненужную и дорогую

вещь, а в худшем – и вовсе вредную для здоровья.

Не покупайте сгоряча никакие товары из рук незнакомых людей, так как часто фирмы, от имени которых они ведут торговлю – подставные, а их цель – не ваше здоровье, а их собственная выгода

**Татьяна ИВАНОВА, жительница МО Звездное**

### ЛЮДИ НАХОДЯТ ВРЕМЯ ДЛЯ ДОБРЫХ ДЕЛ

В Общественный Совет жильцов нашего дома накануне Дня Победы обратилась Надежда Николаевна Савченкова – руководитель парикмахерской №1 (что на ул. Ленсовета). Она предложила оказать бесплатные услуги для участников войны, ветеранов и блокадников.

Очень многие из них с удовольствием воспользовались ее предложением и сделали себе стрижки, причёски и укладки. А ещё все они отметили тёплую атмосферу и сердечность сотрудников, внимание, которое уделяли здесь каждому из них.

От лица Общественного Совета жильцов дома по Московскому проспекту 224, хоть и с некоторым опозданием, но все же хотим сказать сердечное спасибо Надежде Николаевне Савченковой и всем сотрудникам парикмахерской!

**Б.М. ИВАНОВ,**  
председатель Общественного Совета,  
участник Великой Отечественной войны, заслуженный строитель РСФСР

### Один вопрос

**Наши читатели спрашивают: в связи с кризисом, будут ли продолжаться работы по благоустройству округа? На вопрос отвечает начальник отдела по решению вопросов местного значения Павел ГЛУШЕЦ.**

Обязательно будут, ведь это одно из приоритетных направлений нашей работы. А если говорить конкретно и о самом главном, то скажу, что в этом году совместно с администрацией Московского района мы проводим комплексное благоустройство 82-го квартала, ограниченного улицами Ленсовета, Гагарина и Орджоникидзе. Этот квартал решено выставить на городской конкурс по благоустройству в номинации «луч-

ший благоустроенный квартал». Сейчас он просто просит нашей помощи, но к осени этот квартал преобразится. Здесь будут озеленены газоны (16 042 кв.м), вырублены деревья-угрозы (668 штук), проложены набивные дорожки (898,6 кв.м), заасфальтирована территория на площади 110 кв.м и созданы новые газонные ограждения на площади 2064 кв. м.

Пользуясь случаем, хочу напомнить нашим читате-



лям и о том, что благоустройство – это процесс взаимный. Мы по-прежнему ждем от них бережного и хозяйского отношения ко всему, что уже создано в округе. Заодно сообщаю, что в этом году муниципалам де-

легированы полномочия по составлению протоколов об административных нарушениях в сфере благоустройства, в том числе за неправильную парковку. Поэтому хотелось бы призвать владельцев автомашин быть внимательными и аккуратными в этом вопросе. А всем остальным напоминаю, что о брошенных и бесхозных автомобилях мы просим вас сообщать по телефону 371-33-98.

Я хочу выразить уверенность в том, что совместными усилиями мы сделаем наш округ красивым и удобным для жизни всех его граждан.



Так выглядит 82 квартал сегодня, а как он будет выглядеть после комплексного благоустройства, увидим осенью.

### Муниципальное образование МО Звездное (Алтайская ул., д. 13)

■ Приглашаем всех желающих играть, а также научиться играть в шахматы, шашки и нарды принять участие в организации шахматного клуба для наших жителей.

■ Началась запись пенсионеров, желающих обучаться рукоделию, рисованию и кулинарному искусству. Курсы БЕСПЛАТНЫЕ.

■ Продолжается запись на бесплатные компьютерные курсы для людей пенсионного возраста.

■ Приглашаем детей и подростков на бесплатные индивидуальные занятия по преодолению нарушений письма, заикания.

Обращаться к Светлане Анатольевне Изотовой (каб. 19) или по телефонам: 371-33-98, 371-28-72

## Прокуратура провела проверку

**Прокуратура района провела проверку законодательства, регулирующего порядок уборки, обеспечения чистоты и порядка в Московском районе.**

В ходе проверки исполнения письма Государственной жилищной инспекции об усилении администрации района контроля за санитарным состоянием контейнерных площадок установлено, что этот вопрос был рассмотрен на заседании штаба по благоустройству. Было принято решение о проведении проверки соблюдения правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка управляющими компаниями и организацией-перевозчиком. Администрация района провела проверку, по результатам которых за нарушение графика вывоза мусора и неудовлетворительное санитарное содержание территорий по Московскому пр., д. 207, Пулковскому ш., д. 9/4 в отношении должностных лиц обслуживающих организаций были возбуждены дела об административных правонарушениях. В ходе проверок совместно с администрацией района выявлены случаи несвоевременного вывоза мусора по вине ОАО «Автопарк №1 «Спецтранс».

Кроме того, выявлены нарушения в ЖСК «Мир» по сбору мусора у дома 4 по ул. Победы с демонтажом контейнера ПУХТО и замены его на «евробаки».

В ходе совместной проверки прокуратуры и специалистов Жи-

лищной инспекции Санкт-Петербурга установлены нарушения по вопросам технического содержания жилищного фонда на территории, обслуживаемой ООО «Профсервис», ОАО «Жилкомсервис №3 Московского района».

Так, у дома 28, корп.2 по ул. Пилотов детская площадка – в неудовлетворительном состоянии; на газонах – складирование бытового мусора и мешков с осенней листвой. По Штурманской ул., д. 30, корп. 1 двор не убран от мусора в соответствии с графиком. По ул. Пилотов, д. 26, корп. 2 допускается складирование мешков с мусором на газоне. Газоны вдоль домов 34, 36 по Штурманской ул. находятся в неудовлетворительном санитарном состоянии. Эта территория обслуживается ООО «Профсервис».

Также установлено, что у дома 157 по Московскому пр. водосточные трубы местами неисправны, при входе в парадную № 2 металлическое покрытие козырька также неисправно. На территории дома № 75 по Краснопутиловской ул. водосточные трубы неисправны. Козырек у парадной № 4 не очищен от мусора. По Московскому пр., д. 155 у парадных №1, 2, 3 плафоны эксплуатируются без защитных колпаков. Территория между домами 89 и 91 по Красно-

путиловской ул. не убрана; допускается складирование сухих мешков на газоне. С торца дома 83 не подчищен канализационный колодец; газон у дома не убран от мусора. У дома № 75 не убран мусор и осенняя листва. У парадной № 1 складирован мусор, на стенах – отслоение покрасочного и штукатурного слоя, многочисленные следы протечек; между 1 и 2 этажом отсутствует остекление внутренних рам; на лестничной клетке складированы домашние вещи. В парадной № 4 отсутствует график уборки; электрические светильники без защитных колпаков. Территория по этим адресам обслуживается ОАО «Жилкомсервис №3 Московского района».

За ненадлежащее исполнение трудовых обязанностей ОАО «Автопарк №1 «Спецтранс» к его работникам применены меры дисциплинарного взыскания с увольнением.

Прокуратура района возбудила три административных производства. Кроме того, внесла два представления в адрес руководителей этих организаций.

Администрация района и ГУЖА приняли меры по ремонту контейнерных площадок. Сейчас их ограждения восстановлены по Кубинской ул., д. 38, Московскому пр., д. 207. Новоизмайловскому пр., д. 36.

По материалам прокуратуры района

## «Свиной» грипп. Что я могу сделать?

**Множественные случаи заболевания, зарегистрированные в мире, обусловлены тем, что вирус гриппа видоизменился и приобрел способность передаваться от человека к человеку.**

Предварительный диагноз может быть поставлен на основании клинических проявлений: высокая лихорадка в сочетании с затрудненным дыханием и кашлем, респираторный синдром, вирусно-бактериальная пневмония, мокрота с кровью, диарея, отсутствие конъюнктивита и сыпи. Окончательное подтверждение диагноза возможно только после лабораторной диагностики.

Передается эта инфекция только от больного человека к здоровому, т.е. носительство вируса без клинических проявлений болезни не происходит. Поэтому при выполнении несложных оградительных мероприятий можно гарантированно защитить себя от заражения. Наиболее эффективные препараты для профилактики и лечения высокопатогенного гриппа - «Тамифлю» и «Реланза». Препараты снижают заболеваемость гриппом среди контактировавших лиц на 92%, хорошо переносятся при профилактике независимо от продолжительности терапии.

Всемирная организация здравоохранения 30 апреля на своем сайте опубликовала рекомендации по профилактике гриппа свиней. Они – перед вами.

– Избегайте близкого контакта с людьми, которые кажутся нездоровыми.

– Тщательно и часто мойте руки водой с мылом.  
– Придерживайтесь здорового образа жизни, включая полноценный сон, употребление «здоровой» пищи, физическую активность.

В случае появления признаков болезни (повышение температуры, кашель или боль в горле):

- не ходите на работу, в школу или места скопления людей;
- отдыхайте и принимайте большое количество жидкости;
- прикрывайте рот и нос имеющимися одноразовыми платками во время кашля и чихания;
- тщательно и часто мойте руки водой с мылом, особенно после кашля или чихания;
- старайтесь избегать контактов с людьми.

Если Вы прибыли из страны, где зарегистрированы вспышки гриппа свиней, и у Вас появились признаки острого заболевания (повышение температуры, кашель, боль в горле):

- вызовите врача на дом и расскажите о симптомах болезни;
- выполняйте рекомендации врача.

Выполняя эти несложные рекомендации, можно жить без опасений заразиться «страшной» «свиной» болезнью. Будьте здоровы!

**Александр КАЛЫГИН,**  
начальник отдела здравоохранения

## Юридический ликбез

### О порядке выезда несовершеннолетних за границу

**Для того чтобы не испортить себе отпуск, заранее позаботьтесь о необходимых документах в соответствии с Федеральным законом от 15 августа 1996 года «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию».**

Несовершеннолетний гражданин, как правило, выезжает из страны хотя бы с одним из родителей, усыновителей, опекунов или попечителей. В случае, если несовершеннолетний выезжает из России без сопровождения, он должен иметь при себе, кроме паспорта, нотариально оформленное согласие названных лиц на его выезд с указанием срока выезда и государства, которое он намерен посетить.

В случае, если один из родителей, усыновителей, опекунов или попечителей заявит о своем несогласии на выезд из страны несовершеннолетнего гражданина РФ, вопрос о возможности его выезда решается в судебном порядке.

### НА КАКОЙ СРОК МОЖНО ВЫДАТЬ ДОВЕРЕННОСТЬ

Срок действия доверенности не может превышать трех лет. Если срок в доверенности не указан, она сохраняет силу в течение года со дня ее выдачи. Удостоверенная нотариусом доверенность, предназначенная для совершения действий за границей и не содержащая указаний о сроке ее действия, сохраняет силу до ее отмены лицом, выдавшим доверенность.

**Елена ТРОЙЧАНСКАЯ,**  
начальник организационно-правового отдела



Северо-Западный государственный заочный технический университет

## Приглашаем в наш университет

**4 сентября 2003 года в Ломоносове был открыт Юго-Западный комплекс непрерывного образования (ЮЗК-НО). Экономический рост региона вызвал острый дефицит кадров, особенно инженерно-технических, а образовательный комплекс предоставляет возможность получить высшее образование или повысить квалификацию, не покидая места жительства или работы в привычном микроклимате, без лишних временных и материальных затрат. Сегодня в Юго-Западном комплексе СЗТУ обучается уже более 1500 студентов.**

Учиться здесь не менее интересно, чем в головном вузе. Уже стало традицией проведение в день города Ломоносов международного студенческого ралли, конкурсов «Мисс СЗТУ». Студенты Юго-Западного комплекса участвуют в ежегодных межвузовских соревнованиях, патриотических слетах. Да и день посвящения в студенты, проводимый в день рождения Юго-Западного комплекса непрерывного образования, собирает массу гостей.

Ломоносову уготована участь портового города с крупным логистическим узлом, дамбой, и мы готовим специалистов по грузоперевозкам, авторемонту, портовых инженерно-технических работников. Нет отрасли, которую СЗТУ не смог бы обеспечить квалифицированными специалистами. Сегодня вуз готовит инженерно-технические кадры примерно по 50 специальностям.

СЗТУ имеет лицензию и на среднее профессиональное образование, а потому в системе довузовской подготовки широко использует форму колледж-классов. Учиться в университете можно по очной, заочной и очно-заочной формам обучения.

Помимо системы профессиональной подготовки здесь работает широкая сеть курсов переподготовки и повышения квалификации. В июне новые помещения вуза расположились по адресу: ул. Белы Куна, д. 30.

Будем рады видеть вас в нашем университете.

Наши телефоны: **705-76-47, 705-66-97**

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В связи с передачей многоквартирных домов управляющим организациям и товариществам собственников жилья, по решениям общих собраний собственников помещений в Московском районе с 1 июня работает **единая бухгалтерская служба** по расчетам по оплате за жилищно-коммунальные услуги нанимателей жилых помещений (по договору социального найма – государственный (неприватизированный) фонд).

Адрес единой бухгалтерской службы: Кузнецовская ул., 30. Тел. 388-37-07; 387-48-18. Часы приема: пнд, ср., чтв. – с 16.00 до 19.00; вт., птн. – с 9.00 до 12.00

### ВНИМАНИЮ НАЛОГПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

**Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №28** переехала и теперь находится по адресу: Пулковская ул., 12 (ст. метро «Звездная»). Почтовый адрес до конца 2009 года: 196128, Санкт-Петербург, Кузнецовская ул., 13.

## Патрульно-постовая служба милиции Московского района

**приглашает на службу граждан РФ в возрасте от 18 до 35 лет, имеющих образование не ниже среднего, на должность милиционера с перспективой профессионального роста. Для граждан, проживающих в Северо-Западном регионе, постоянная прописка в Санкт-Петербурге не обязательна. Повышение заработной платы в зависимости от выслуги. Средняя заработная плата – 18 тыс. руб. Предусмотрены ежемесячные денежные поощрения.**

**Предоставляются все льготы МВД, в том числе:**

- возможность получения бесплатного образования в учебных заведениях системы МВД;
- оплата проездных билетов к месту отдыха и обратно (для сотрудников – 100%, для одного из членов семьи – 50%, включая поездки за рубеж ж/д и авиатранспортом);
- бесплатное медицинское обслуживание в медучреждениях МВД;
- предоставление мест в дошкольных учреждениях по месту жительства;
- при оплате земельного налога;
- при получении ссуд на индивидуальное кооперативное строительство.



## Ровесник Московского района

Павел Власенко родился в крестьянской семье в Днепропетровской области. В 1939 году поступил в Одесское артиллерийское училище, которое окончил за полмесяца до начала войны. Молодой офицер был командирован в Ворошиловск-Уссурийск. Через год за успешную службу его командировали в Артиллерийскую академию им. Дзержинского для изучения опыта войны, а из нее он отправился прямо в войска 1 Белорусского фронта.

После войны его служба протекала в артиллерийских частях, в Высшей офицерской штабной школе, в 29 танковой дивизии БелВО и в Михайловской артиллерийской академии (на педагогических должностях). Он – кандидат наук, доцент, полковник в отставке, ветеран подразделений особого риска (служил на Семипалатинском полигоне), автор учебников и учебных пособий. После увольнения в отставку Павел Власенко работал в НПО «Дальняя связь» и на Вагонмаше.

Екатерина Янченко – внучка ветерана – рассказывает, что, несмотря на возраст и очень слабое зрение, он старается жить активной и полноценной жизнью, гуляет, общается с друзьями, стремится сам делать мелкий ремонт в доме. А еще всю свою жизнь он пишет стихи. Его стихи публиковались в газетах, были напечатаны в сборнике поэтов-фронтовиков, выходили отдельными книгами. Предметом его вдохновения становится все: от Космоса, что над нашими головами, до заасфальтированных во дворе дорожек, что у нас под ногами. Он пишет стихи о войне и о любви

**В юбилейный год в Московском районе отмечают свое 90-летие 307 (!) наших жителей. Один из них – житель муниципального образования Звездное Кузьма Гаврилович (Павел) ВЛАСЕНКО, который живет на Московском проспекте.**



(посвящая их жене своей, Александре Ивановне) и, конечно, наказы молодому поколению. Вообще-то, согласитесь, тут важна не столько тематика, сколько состояние души. Ведь у многих неплохих поэтов весь запал к серьезным годам проходил, и они начинали говорить и мыслить «смирной прозой». Перед вами два стихотворения П.Власенко, равно прославляющие любимый город и свой двор.

*...Легли дорожки как ковры  
В поребриках и ограждениях.  
Как обустроились дворы!  
Какое благо для движенья!*

*Еще поклон за стадион,  
За наши детские площадки –  
Мам, бабушек труд облегчен,  
Что возят детские коляски.*

Растрелли, Росси, Клодт, Фельтен...  
Кваренги, Стасов, Воронихин...  
Ринальди, Пименов, Гоген...  
Захаров, Монферран, Тризини...  
Михайлов, Бренна, Гримм, Лукини...

Вален-Деламот, Фальконе  
(Чей Петр два века на коне)...  
Старов, Земцов, Ефимов, Русска...  
В веках служили славе русской.

С бесчисленными мастерами,  
Ушедшими под пыль веков;  
Одев нас и в бетон, и в камень,  
Вписались в вечность берегов.

И времена Советской власти,  
Веков наращивая вклад,  
Свои пути искали к счастью  
Под гордым званием «Ленинград».

Любимым именем жил город,  
Громил прорвавшихся врагов,  
Героем стал в блокадный голод,  
Поведав крепость берегов.

Взошли громадины районов,  
Проспекты новые, метро.  
Над зыбкой почвой власть бетона  
Крепит поверхность и нутро...

*...К тому ж лифты заменены  
И отшлифованы подъезды.  
Как хорошо, что нет войны  
И можно делать всё без съездов.*

*Дар - 90 лет моих.  
Хожу, благодарю всечасно.  
И в память сочиняю стих  
За всё, что сделано прекрасно.*

## 90 лет Московскому району



## ЮБИЛЕЙНОЕ НАЧАЛО

Именно так называлась акция, которую провели совместно с муниципальным образованием Звездное члены Центра «Тинэйджер+». На акции присутствовал глава МО МО Звездное Павел Зеленков.

Мы посчитали, что юбилейный День рождения Московского района для кого-то может стать первым днём появления на свет, и решили провести благотворительную акцию «Юбилейное начало», во время которой поздравить новорожденных, появившихся 21 июня 2009г в роддоме № 9. Конечно, рождение ребенка – это, прежде всего, личное дело родителей и родных младенца. Но малыш ведь приходит в наш мир, он уже по рождению становится жителем Санкт-Петербурга и Московского района.

Нашу идею поддержали в администрации района и депутаты двух муниципальных образований. Совместными усилиями мы подготовили памятные сувениры и подарки для малышей.

В роддоме №9 в тот день родилось пять новых жителей Московского района. Они появились у Поповой Олеси Александровны, Румянцевой Марии Николаевны, Терентьевой Светланы Анатольевны, Супаковой Елены Валентиновны, Метельковой Александры Евгеньевны.

Поздравляя счастливых мам, мы очень волновались; в некото-

рых палатах были папы, бабушки. Они удивлялись нашему неожиданному вниманию к их малышу, благодарили за искренность наших поздравлений. Румянцевой М.Н. так понравилось наше поздравление, что она даже предложила сделать общую фотографию вместе с дочкой.

Надеюсь, мы смогли передать родителям нашу уверенность в том, что юбилейное начало – это хороший старт для счастливой и благополучной судьбы. А рождение на территории муниципального образования ЗВЁЗДНОЕ обещает ЗВЁЗДНЫЙ путь к ярким победам, успеху и счастью!

Акция «Юбилейное начало» отражает нашу любовь к Московскому району и показывает, что каждый его новый житель нам дорог.

Через 10 лет, когда мы будем праздновать 100-летие Московского района, сегодняшние именинники на праздничном юбилее, возможно, будут рассказывать о нашей акции и гордиться своей первой медалью.

**Катя ВАСИЛЬКОВА,  
Ксения КОРОЛЕВИЧ,  
члены молодёжного правитель-  
ства «Тинэйджер +»**



## Праздник спорта на Московском

Недавно на стадионе спортивного центра «Физкультура и Здоровье» при участии Администрации района прошел праздник спорта, посвященный 90-летию Московского района. В нем смогли принять участие все желающие. Команды имели возможность состязаться в мини-футболе, стритболе, дартсе и веселой эстафете.

Огромное спасибо за великолепную профессиональную подготовку всех инструкторов и судей, работающих на этом большом мероприятии. Наша благодарность и начальнику сектора по физической культуре и спорту администрации Московского района Анатолию Зубрицкому.



Каждому юному участнику были подарены выпеллы, значки, сладкие напитки и мороженое. Вообще, такого внимания к ребятам я не видел даже на всероссийских соревнованиях.

Здорово и то, что команда МО Звездное заняла 1-е место по дартсу.

**Владимир БЕЛЕВСКИЙ,  
депутат МО МО Звездное**

## Пожары – это результат беспечности

С наступлением лета резко возросла опасность возникновения пожаров и вероятность гибели людей на дачных участках и садоводческих объединениях. Причиной подавляющего большинства трагедий является неосторожное обращение с огнем, в том числе, при курении в состоянии алкогольного опьянения, а также нарушение правил устройства и эксплуатации электросетей и электроприборов, газового оборудования, неисправность печей и дымоходов.

Вот – примеры. 16 мая произошел пожар в садоводческом товариществе ОНТ «Полет». В результате полнос-

тью сгорел садовый домик. Причиной пожара стала неисправность печного оборудования.

18 мая произошел пожар на территории того же садоводства. В результате полностью сгорела садовая постройка.

19 мая случился пожар в садоводстве «Ленинградский аэропорт». От неисправности отопительного оборудования сгорел садовый домик, пожар перекинулся на баню, а дальше – на гараж с хранящимся в нем автомобилем.

Уважаемые жители МО Звездное!

Отдел Государственного пожарного надзора Московского района напоминает: пожары – это результат человеческой беспечности и пренебрежения самыми элементарными мерами пожарной безопасности.

**Ирина СЕМЕНОВА,  
ст. инспектор отдела ГПН Московского района,  
майор внутренней службы**